
БРОВАРСЬКА  МІСЬКА РАДА КИЇВСЬКОЇ ОБЛАСТІ

ВИКОНАВЧИЙ        КОМІТЕТ

  РІШЕННЯ
від  16.06.2020 №444

м. Бровари

Про надання висновку до суду 
щодо встановлення ***. 
порядку участі у вихованні
малолітнього сина

Розглянувши протокол комісії з питань захисту прав дитини від 10 червня                
2020 року №16 з питання надання висновку до суду щодо встановлення   ***. 
порядку участі у вихованні малолітнього сина, керуючись ст.ст. 19, 158 
Сімейного кодексу України, постановою Кабінету Міністрів України від 
24.09.2008 №866 «Питання діяльності органів опіки та піклування, пов’язаної із 
захистом прав дитини», підпунктом 4 пункту «б» частини першої статті 34 
Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», виконавчий комітет 
Броварської міської ради Київської області 

ВИРІШИВ:

1. Надати Броварському міськрайонному суду Київської області  висновок 
до суду про встановлення порядку участі батькові, ***, у вихованні 
малолітнього сина, ***, *** р.н., що додається.

2. Контроль за виконанням цього рішення покласти на заступника міського 
голови Виноградову Л.

Міський голова Ігор САПОЖКО
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Додаток
до рішення виконавчого комітету 
Броварської міської ради 
Київської області
від 16.06.2020 №444

ВИСНОВОК
до суду про встановлення порядку участі окремо проживаючому батьку, 

***, у вихованні малолітнього сина, 
***, *** р.н.

Орган опіки та піклування Броварської міської ради Київської області  
розглянув питання щодо надання Броварському міськрайонному суду Київської 
області  висновку до суду про встановлення порядку участі окремо 
проживаючому батьку, ***, у вихованні малолітнього сина, ***, *** р.н.

Відповідно до свідоцтва про народження серія *** №***, виданого 
Броварським міськрайонним відділом державної реєстрації актів цивільного 
стану Головного територіального управління юстиції у Київській області *** 
року, батьками малолітнього ***, ***р.н., записані***, ***.

Відповідно до рішення Броварського міськрайонного суду Київської 
області, від 03 липня 2019 року шлюб між батьками дитини розірвано. Цим же 
рішенням ***. відновлено дошлюбне прізвище «***» та призначені аліменти на 
дитину, ***., у твердій грошовій сумі в розмірі 2500,00 (дві тисячі п’ятсот) грн., 
щомісячно, починаючи з 12 квітня 2019 року і до досягнення дитиною 
повноліття. 

Малолітній ** проживає з матір’ю, ***, у будинку №** по вулиці *** у 
місті *** Київської області.

Відповідно до акту обстеження умов проживання від 05 березня 2020 року 
№**, складеного спеціалістами служби у справах дітей Броварської міської 
ради Київської області (далі – Служба), приватний будинок загальною площею           
270 кв.м., житловою площею 176 кв.м.  Для дитини створені належні умови для 
проживання, малолітній забезпечений одягом, взуттям, продуктами харчування.

Згідно з висновком оцінки потреб сім’ї ***., яка проводилась  з 02 березня 
по 03 березня 2020 року, матір  дитини задовольняє потреби дитини в повному 
обсязі.

Батько дитини, ***., зареєстрований у квартирі №** будинку №*** по 
вулиці ** у місті *** Київської області, а проживає у квартирі №** будинку 
№** по вулиці *** у місті ** Київської області.  Відповідно до акту обстеження 
умов проживання  від 04 березня 2020 року №116, складеного спеціалістами 
Служби, квартира однокімнатна, загальною площею 49 кв.м., житловою – 18 
кв.м.

Для малолітнього *** наявне ліжко, шафа, місце для ігрової діяльності. 
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***. працює на посаді бухгалтера в Товаристві з обмеженою 
відповідальністю «***»  з 01 грудня 2016 року по теперішній час.
       Відповідно до характеристики від 13 лютого 2020 року, наданої директором 
вищевказаного товариства, *** зарекомендував себе як відповідальний і 
дисциплінований працівник. У колективі користується повагою.
        Відповідно до довідки  про доходи від 13 лютого 2020 року №***, виданої 
директором ТОВ «***», загальна сума доходу за період з серпня                    
2019 року по січень 2020 року, за винятком аліментів, становить сорок дві 
тисячі чотириста вісімдесят вісім грн.07 коп.   

Відповідно до довідок від 11 лютого 2020 №12  та №13, виданих лікарями 
відділення платних послуг «Броварської багатопрофільної клінічної лікарні» 
Броварської районної ради Київської області та Броварської міської ради 
Київської області, ***., на обліку в кабінетах лікарів нарколога та психіатра не 
перебуває. 

Згідно з висновком оцінки потреб сім’ї ***., яка проводилась з 02 березня 
по 04 березня 2020 року, батько дитини щомісяця сплачує аліменти на дитину.

Під час співбесіди зі спеціалістами Служби, ***., повідомив, що не бачив 
свого сина біля двох місяців, оскільки його колишня дружина перешкоджає 
йому у спілкуванні з дитиною. Зазначив, що матір дитини не дозволяє йому 
брати сина до себе додому чи проводити час з ним у громадських місцях. 
Розповів, що сплачує аліменти в сумі 2500,00 гривень на місяць, а також 
приносить дитині подарунки та продукти харчування. Наголосив, що хоче 
бачитись з сином, приймати участь у його вихованні і просить визначити йому 
такий порядок участі у вихованні дитини: понеділок, середа, п’ятниця з 18.00 
год. до 20.00 год.; кожну першу та третю суботу місяця з 09.00 год. до 13.00 
год.; кожну другу та четверту неділю місяця; у День народження дитини, а саме 
23 березня кожного року; 08 квітня кожного року та  у святкові дні.

***. під час спілкування зі спеціалістами повідомила, що  подала позовну 
заяву до суду про визначення місця проживання дитини та встановлення 
графіку побачень. Розповіла, що ***. неодноразово поводив себе агресивно у 
присутності дитини (про що свідчать її багаторазові звернення до поліції), тому 
вона заперечує щодо проведення зустрічей дитини з батьком до прийняття 
судового рішення. На думку гр. ***, батько має утримувати дитину повністю, 
оскільки вона не працює та знаходиться у відпустці по догляду за дитиною.  

Під час телефонної розмови 02 червня 2020 року, спеціалістом Служби 
було запропоновано ***. провести зустріч батька з дитиною на території 
Служби у її присутності та присутності спеціаліста Служби. ***. наголосила, 
що заперечує проти проведення зустрічей дитини з батьком до прийняття 
рішення судом і попросила в подальшому зв’язуватися з її адвокатом, ***.  

Слід зазначити, що під час зустрічі із спеціалістами Служби, яка відбулась       
03 березня 2020 року, ***. та ***. не змогли узгодити  порядок участі у 
вихованні дитини.

На засіданні комісії з питань захисту прав дитини, яке відбулося 10 червня 
2020 року у присутності батьків малолітнього ***, представника      ***. – 
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Швеця О.В. та баби дитини було розглянуто питання щодо встановлення 
порядку участі батькові, ***, у вихованні малолітнього сина, **, *** р.н.

***., зазначив, що хоче максимально приймати участь у вихованні сина.
Представник Швець О.В., повідомив, що **** подано   позовну заяву до 

Броварського міськрайонного суду Київської області  щодо визначення місця 
проживання дитини та визначення батькові порядку участі у вихованні дитини, 
в якій просить визначити зустрічі ***. з сином: один раз на місяць п’ятниця або 
субота,  в її присутності.      

З огляду на вищевикладене, враховуючи рекомендації комісії з питань 
захисту прав дитини виконавчого комітету Броварської міської ради Київської 
області та інтереси дитини, орган опіки та піклування Броварської міської ради 
Київської області вважає за доцільне встановити наступний порядок участі 
батькові, ***, у вихованні малолітнього сина, ***, *** р.н.: протягом першого 
місяця: перша п’ятниця  місяця з 10.00 год. до 12.00 год., у малій залі 
адміністративної будівлі за адресою: вул. ***, ***, м. *** Київської області, у 
присутності фахівця із соціальної роботи Броварського міського центру 
соціальних служб для сім'ї, дітей та молоді (далі – Центр) та матері дитини; 
друга, третя, четверта п’ятниця з 10.00 год. до 12.00 год., у малій залі 
адміністративної будівлі за адресою: вул. ***, ** м. *** Київської області, у 
присутності фахівця із соціальної роботи Центру, без присутності матері;   в 
подальшому, щосуботи  з 10.00 год. до 12.00 год., у присутності матері дитини, 
щороку наступний день після дня народження дитини,  враховуючи інтереси 
дитини.

Міський голова Ігор САПОЖКО


